
Το Πανόραμα των Βέλτιστων Πρακτικών  
στην Εκπαίδευση 

Αναδεικνύοντας τις εκπαιδευτικές μονάδες  
και τον Εκπαιδευτικό της Χρονιάς στην Ελλάδα

Την Πέμπτη 03 Ιουλίου, στο Συνεδριακό Κέντρο Εθνικής Ασφαλιστικής, πραγματοποιήθηκε  
η Τελετή Απονομής των Education Leaders Awards 2025. Η φετινή χρονιά δε, ήταν ξεχωριστή για τα 
βραβεία, καθώς γιόρτασαν 10 έτη συνεχούς ανάδειξης της καινοτομίας στον τομέα της εκπαίδευσης. 

Επιμέλεια: Ροδιάνα Αδαμίδη

T α Education Leaders Awards διοργανώθηκαν, 
για 10η συνεχόμενη χρονιά, στην Ελλάδα από 
την Boussias Events, με στόχο να αναδείξουν 

και να επιβραβεύσουν τις εκπαιδευτικές μονάδες 
και δραστηριότητες, καθώς και τον Εκπαιδευτικό της 
Χρονιάς που ξεχώρισαν, με σκοπό την αναβάθμιση της 
εκπαιδευτικής εμπειρίας, τόσο για τους διδασκόμενους 
όσο και για τους διδάσκοντες στη νέα ψηφιακή εποχή.
Μέσα σε αυτά τα 10 χρόνια, τα Education Leaders Awards 
απέδειξαν ότι η εκπαιδευτική καινοτομία δεν είναι απλώς 
η εφαρμογή νέων εργαλείων και τεχνολογιών, είναι η 
αναθεώρηση του τρόπου που μαθαίνουμε, του τρόπου 
που σκεφτόμαστε και του τρόπου που συνδέουμε τις νέες 

γενιές με τον κόσμο γύρω τους. Οι 100άδες βραβευμένες 
υποψηφιότητες των τελευταίων 10 ετών στα Education 
Leaders Awards δεν σηματοδοτούν απλώς τον χρόνο 
που έχει περάσει, αλλά και την πορεία μας στον χώρο της 
εκπαίδευσης, όπου η αλλαγή και η πρόοδος δεν είναι μόνο 
έννοιες, αλλά πράξεις.
Περισσότερα από 250 υψηλόβαθμα στελέχη της 
εκπαίδευσης, εκπρόσωποι Φορέων, Πανεπιστημίων, 
Επαγγελματίες καθώς και εκπρόσωποι Τύπου, βρέθηκαν 
στην Τελετή Απονομής, επικροτώντας την καινοτομία 
και την ποιότητα των βραβευμένων υποψηφιοτήτων των 
εκπαιδευτικών μονάδων και των ίδιων των εκπαιδευτικών 
στη χώρα μας.
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Συνολικά, διακρίθηκαν 63 εκπαιδευτικές μονάδες και 
εκπαιδευτικοί στον Δημόσιο Εκπαιδευτικό Φορέα και 
52 εκπαιδευτικές μονάδες, εκπαιδευτικοί και εταιρείες-
επιχειρήσεις στον Ιδιωτικό Εκπαιδευτικό Φορέα από 
ένα ευρύ φάσμα υποψηφιοτήτων πάνω σε όλες τις 
κατηγορίες των βραβείων.
Τα κορυφαία βραβεία κατέκτησαν:
•	�To Διαδραστικό Ευρωπαϊκό Σχολείο - ΔΕΣ 

αναδείχθηκε Εκπαιδευτικός Οργανισμός της Χρονιάς,
•	�Ο Ιωάννης (Γιάννος) Θεοδούλου αναδείχθηκε 

Εκπαιδευτικός της Χρονιάς,
•	Η Παναγιώτα Διαμαντή έλαβε Εξαιρετική Διάκριση.
Επίσης, οι υποψηφιότητες οι οποίες κατέκτησαν την 
υψηλότερη βαθμολογία στο σύνολο κάθε πυλώνα, 
αποσπώντας το Platinum Βραβείο ήταν οι: 
•�1ο Γενικό Λύκειο Σπάτων με την υποψηφιότητα 

«grECOtrails: Βιώσιμος Εκπαιδευτικός Τουρισμός 
- Μαθητική Κοινωνική Επιχείρηση» στην Ενότητα 
Εκπαίδευση - Εξωστρέφεια, 

•	�Εκπαιδευτικό Κέντρο Ιντερσαλόνικα | όμιλος 
επιχειρήσεων Ιντερσαλόνικα με την υποψηφιότητα 
«Στήριξη Αριστείας & Διαδρομές Σταδιοδρομίας Για 
Τους Φοιτητές στην Ενότητα Προβολή - Στρατηγική – 
Συνεργασία», 

•	�Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία με την υποψηφιότητα 
«Δειγματική Ανασκαφή» στην Ενότητα Διοίκηση - 
Εγκαταστάσεις. 		

Το μη διαγωνιστικό μέρος της βραδιάς ολοκληρώθηκε 
με την απονομή των τιμητικών βραβείων, όπου η 
Γιώτα Χατζοπούλου, Μαθηματικός στην Αμερικανική 
Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης παρέλαβε τιμητικό 
βραβείο για το συνολικό έργο και την προσφορά της 
στην εκπαίδευση, ο Γεώργιος Φαραγγιτάκης, Γενικός 
Γραμματέας της ΠΕΕΚΠΕ Αττικής παρέλαβε τιμητικό 
βραβείο για το συνολικό έργο και την προσφορά του 
στην περιβαλλοντική εκπαίδευση και το Ζωγράφειο 
Λύκειο Κωνσταντινούπολης όπου παρέλαβε τιμητικό 
βραβείο για το συνολικό έργο και την προσφορά του 
στην εκπαίδευση εκτός συνόρων.

Iσχυρή ανάπτυξη στην αγορά τα επόμενα χρόνια
Η βραδιά ξεκίνησε με τον χαιρετισμό 
της Άννας-Μαρίας Παπίρη, Wellness 
Editor - Author, Co-Founder Wellness 
Project, Boussias Events, η οποία 
δήλωσε, μεταξύ άλλων: «Σ’ αυτή 
την εποχή, βρισκόμαστε πάνω στο 
κύμα του ταχέως μεταβαλλόμενου 
διεθνούς περιβάλλοντος που 

αφορά την αγορά των υπηρεσιών της εκπαίδευσης και 
αντιμετωπίζουμε νέα εργαλεία και δυνατότητες τα οποία 
υπόσχονται ευελιξία, αυτονομία και διαθεσιμότητα. 
Το μέγεθος της αγοράς εκπαιδευτικών υπηρεσιών 

αναμένεται να δει ισχυρή ανάπτυξη τα επόμενα χρόνια. 
Από 3.565,29 δισ. δολάρια που υπολογίστηκε ότι έκλεισε 
το 2024, θα αγγίξει τα 3.863,78 δισ. δολάρια το 2025, 
ακολουθώντας έναν σύνθετο ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης 
(CAGR) 8,4 %. Μέσα από αυτή την προοπτική, 
υπολογίζεται ότι θα αυξηθεί στα 5.126,09 δισ. δολάρια 
το 2029 με σύνθετο ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης (CAGR) 
7,3 %. Η ανάπτυξη κατά την ιστορική περίοδο που 
διανύουμε μπορεί να αποδοθεί στην ηλεκτρονική και εξ 
αποστάσεως μάθηση, την εξατομικευμένη μάθηση, στην 
ανάπτυξη δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού, τη δια 
βίου μάθηση και τις παγκόσμιες συνεργασίες. Οι κύριες 
τάσεις που θα επηρεάσουν την αγορά περιλαμβάνουν 
τo microlearning, το σύντομο περιεχόμενο, την 
εταιρική εκπαίδευση και αναβάθμιση δεξιοτήτων, την 
Τεχνητή Νοημοσύνη, τις εξατομικευμένες μαθησιακές 
διαδρομές, τη συνεργασία με τη βιομηχανία και τους 
εργοδότες».

«Η συμμετοχή αυξάνει κάθε χρόνο  
και περισσότερο»
Στη συνέχεια, η Άννα Διαμαντοπούλου, Πρόεδρος της 

Κριτικής Επιτροπής των Education 
Leaders Awards 2025, Πρόεδρος 
του Δικτύου - Πρόεδρος της 
Επιτροπής της ΕΕ για το μέλλον του 
κοινωνικού κράτους - πρ. Επίτροπος 
ΕΕ - πρ. Υπουργός, άφησε το δικό 
της ξεχωριστό στίγμα στη βραδιά με 
το μήνυμά της, αναφέροντας: «Οι 

μεγάλες αλλαγές του 21ου αιώνα απαιτούν μια σειρά 
μεταρρυθμίσεων σε πολλούς τομείς αλλά, κυρίως, στα 
εκπαιδευτικά συστήματα. Το δημογραφικό πρόβλημα, 
ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η κλιματική κρίση, έχουν 
επιπτώσεις στην οικονομία και στη κοινωνία. Ο ρόλος 
των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων, των γονέων 
και όσων ασχολούνται με την εκπαίδευση ήταν και 
είναι εξαιρετικά κρίσιμος, αλλά τώρα απαιτεί τεράστιες 
αλλαγές και, κυρίως, κοινωνική επένδυση, δημιουργία, 
φαντασία, αντίληψη της νέας εποχής. Εκπαιδευτικοί 
από όλα τα σημεία της Ελλάδος, από όλες τις βαθμίδες 
της εκπαίδευσης από τον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 
απέδειξαν με τη συμμετοχή τους και την κατάθεση του 
διαδικτυακού και όχι μόνο έργου τους, τις τεράστιες 
δυνάμεις που έχει η χώρα μας. Η συμμετοχή αυξάνει 
κάθε χρόνο και περισσότερο. Σχολεία, εκπαιδευτικοί 
Οργανισμοί, Πανεπιστήμια, καινοτόμα προγράμματα 
αποτυπώνουν τη δημιουργία και την αριστεία σε όλους 
τους επιμέρους τομείς του εκπαιδευτικού συστήματος. 
Η συμμετοχή είναι κορυφαία πράξη, η βράβευση 
κορυφαία αναγνώριση. Τα θερμά μου συγχαρητήρια σε 
όσους και σε όσες συμμετείχαν και σε όσους και όσες 
βραβεύτηκαν».
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Δέσμευση της Κυβέρνησης για τη στήριξη  
του εκπαιδευτικού έργου

Ακολούθησε ο χαιρετισμός της 
Σοφίας Ζαχαράκη, Υπουργού 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, η οποία, μεταξύ άλλων, 
τόνισε: «Θερμά συγχαρητήρια 
σε όλους τους συμμετέχοντες, 
και ιδιαίτερα τους διακριθέντες 
εκπαιδευτικούς και φορείς.  

Η κυβέρνηση δεσμεύεται για ουσιαστική στήριξη του 
εκπαιδευτικού έργου, μέσα από στοχευμένες πολιτικές 

όπως είναι: η αναβάθμιση των σχολικών υποδομών, ο 
ψηφιακός μετασχηματισμός, η συνεχής επιμόρφωση 
των εκπαιδευτικών, η πρόσβαση όλων των μαθητών σε 
ποιοτική και συμπεριληπτική εκπαίδευση και η ανάδειξη 
καλών πρακτικών που μπορούν να λειτουργήσουν  
ως πρότυπα για το εκπαιδευτικό σύστημα.  
Η εκπαιδευτική καινοτομία και η καθημερινή αφοσίωση 
των εκπαιδευτικών αποτελούν κινητήρια δύναμη για 
μια ποιοτική, σύγχρονη, συμπεριληπτική εκπαίδευση. 
Μια εκπαίδευση που εξασφαλίζει στα παιδιά μας 
περισσότερες επιλογές, για να διαμορφώσουν το μέλλον 
που τους αξίζει».

«Η σημερινή βράβευση μάς γέμισε υπερηφάνεια, 
συγκίνηση και χαρά! Η διάκριση του ΔΕΣ ως 
Εκπαιδευτικός Οργανισμός της Χρονιάς και τα 11 
συνολικά βραβεία που λάβαμε σε διαφορετικούς τομείς 

της εκπαιδευτικής καινοτομίας αποτελούν την πιο 
σπουδαία επιβράβευση του προγράμματός μας! Στο 
ΔΕΣ επανασχεδιάζουμε την εκπαίδευση με αφοσίωση, 
έμπνευση, κόπο και ασίγαστο πάθος. Έχουμε 
δεσμευτεί απόλυτα σε αυτό και χαιρόμαστε ιδιαίτερα 
που υπάρχουν διοργανώσεις όπως το Εducation 
Leaders Awards, που αναδεικνύουν την εκπαίδευση 
και αναγνωρίζουν τη σημασία του καινοτόμου και 
πρωτοποριακού προγράμματός μας. Η αναγνώριση 
αυτή όχι μόνο υπερτονίζει τη σπουδαία αξία των 
καινοτόμων πρωτοβουλιών, άλλα και δίνει κίνητρο σε 
όλους τους εκπαιδευτικούς οργανισμούς να εργάζονται 
ακατάπαυστα για την επίτευξη της υψηλότερης 
ποιότητας εκπαιδευτικού έργου».

Δρ. Μπίλη Κωνσταντάρα, Dr. Psych., Dipl.Paed, 
Founder & CEO, Διαδραστικό Ευρωπαϊκό Σχολείο

«Αν θέλεις να λέγεσαι δάσκαλος, θα πρέπει να μοιράζεσαι 
και να μεταδίδεις τις γνώσεις σου στους μαθητές σου.  
Η γνώση δεν σταματά ποτέ για έναν εκπαιδευτικό. Σ’ αυτό 
το κενό που αισθάνομαι ότι πρέπει να καλύψω όλα αυτά τα 
χρόνια, το κάτι παραπάνω που υπάρχει να μάθω και να το 
χρησιμοποιήσω, για να χτίσω με τα παιδιά μου την άριστη 
επικοινωνία, δεν επενδύω μόνο στο μυαλό τους αλλά 
και στην καρδιά τους. Αυτό το βραβείο είναι μια τεράστια 
ηθική ικανοποίηση ότι αυτό που κάνουμε το κάνουμε καλά 
και μού δίνει το κίνητρο να συνεχίσω να προσπαθώ. Σας 
ευχαριστώ όλους και έναν-έναν ξεχωριστά από καρδιάς!».

Ιωάννης Θεοδούλου, Εκπαιδευτικός

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ - ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ - ΔΕΣ
«Η πιο σπουδαία επιβράβευση του προγράμματός μας!»

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ - ΙΩΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ
«Η γνώση δεν σταματά ποτέ για έναν εκπαιδευτικό»

Οι νικητές των φετινών Education Leaders Awards ξεχώρισαν για την αφοσίωσή τους να 
επανασχεδιάζουν την εκπαίδευση, να στηρίζουν τη νέα γενιά αλλά και να παράγουν παιδαγωγικό 
έργο, με κοινωνικό αντίκτυπο.
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«Συγχαίρουμε θερμά τον θεσμό για τη δεκαετή του 
πορεία στην ανάδειξη της εκπαιδευτικής καινοτομίας 
και ευχαριστούμε θερμά την κριτική επιτροπή για αυτή 
τη μεγάλη τιμή. Το έργο μας, η μαθητική εικονική 

επιχείρηση grECOtrails, γεννήθηκε στο Δημόσιο 
σχολείο, στο 1ο Γενικό Λύκειο Σπάτων,  
αποδεικνύοντας ότι εκεί παράγεται σπουδαίο 
παιδαγωγικό έργο, με κοινωνικό αντίκτυπο.  
Πρόκειται για μια πρωτοβουλία η οποία προωθεί 
τον βιώσιμο εκπαιδευτικό τουρισμό και λειτουργεί 
ως πλατφόρμα συνεργασίας και ανταλλαγής καλών 
πρακτικών μεταξύ των σχολείων. Το βραβείο ανήκει 
στους μαθητές και τις μαθήτριές μας, που απέδειξαν 
πως όταν τούς δίνεται χώρος να δημιουργήσουν, 
μπορούν να καινοτομήσουν και να εμπνεύσουν.  
Ανήκει ακόμη και σε όσους μάς στήριξαν:  
τη Διεύθυνση του σχολείου, τους τοπικούς φορείς 
και τους χορηγούς μας. Μάς δίνει τη δύναμη να 
συνεχίσουμε - πιο δημιουργικά, πιο συλλογικά και 
με μεγαλύτερη αφοσίωση. Σας ευχαριστούμε από 
καρδιάς!».

Γεωργία Καζάκου, Εκπαιδευτικός  
& Μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας, grECOtrails

«Είναι για εμάς μεγάλη τιμή η απονομή του βραβείου 
Platinum, το οποίο αναγνωρίζει τον σταθερό μας 
προσανατολισμό στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής 
αριστείας και της κοινωνικής υπευθυνότητας. Στην 

Ιντερσαλόνικα, πιστεύουμε ότι η στήριξη της νέας 
γενιάς αποτελεί επένδυση στο μέλλον όλων μας. 
Μέσα από πρωτοβουλίες όπως υποτροφίες, δράσεις 
επαγγελματικού προσανατολισμού και παρουσία 
στον πανεπιστημιακό χώρο, έχουμε επιδιώξει να 
δημιουργούμε ευκαιρίες και να ενισχύουμε έμπρακτα 
την προσπάθεια των νέων για πρόοδο και εξέλιξη. 
Η διάκριση αυτή ανήκει σε όλους τους συνεργάτες 
μας, που εργάζονται με συνέπεια και όραμα στο 
Εκπαιδευτικό μας Κέντρο, και μας ενθαρρύνει να 
συνεχίσουμε με ακόμη μεγαλύτερη προσήλωση στον 
δρόμο της γνώσης, της κοινωνικής προσφοράς και της 
καινοτομίας. Αποτελεί για εμάς, πηγή έμπνευσης να 
παραμένουμε δίπλα στους φοιτητές και στους νέους 
ανθρώπους, στηρίζοντας με συνέπεια και ουσία τις 
προσπάθειές τους. Η αριστεία για εμάς δεν είναι απλώς 
στόχος, είναι διαρκής επιλογή».

Αθανάσιος Ευθυμιάδης, Υπεύθυνος Εκπαίδευσης, 
Εκπαιδευτικό Κέντρο Ιντερσαλόνικα

PLATINUM - 1Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΠΑΤΩΝ | GRECOTRAILS
«Παράγουμε σπουδαίο παιδαγωγικό έργο, με κοινωνικό αντίκτυπο»

PLATINUM - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ | ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ
«Η διάκριση αυτή ανήκει σε όλους τους συνεργάτες μας»
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«Ευχαριστούμε πολύ την Boussias Events για τη 
δυνατότητα που μάς έδωσε μέσω του Education Leaders 
Awards 2025, να αναδείξουμε μερικά από τα πλέον 
αξιόλογα έργα που γίνονται στα Αρσάκεια Σχολεία, τα 
οποία πιστεύουμε ότι με τη μοναδικότητα, την καινοτομία 
και την αισθητική ποιότητά τους τιμούν την ελληνική 

εκπαίδευση και αποτελούν πρότυπο για όλους. Ανάμεσά 
τους, το έργο “Δειγματική Ανασκαφή” το οποίο τιμάται 
σήμερα με βραβείο Platinum, αποτελεί μια μοναδική στη 
σύλληψη και εκτέλεση εκπαιδευτική εμπειρία για τους 
μαθητές. Κατασκευάστηκε από έμπειρους τεχνίτες από 
το ανασκαφικό πρόγραμμα της Αρχαίας Επιδαύρου 
εντός του Περιβαλλοντικού Πάρκου των Αρσακείων-
Τοσιτσείων Εκάλης υπό την επίβλεψη του Καθηγητή 
Κλασικής Αρχαιολογίας Β. Λαμπρινουδάκη. Οι μαθητές 
που συμμετέχουν στο πρόγραμμα απολαμβάνουν ένα 
μοναδικό σε ελληνικό σχολείο βιωματικό πρόγραμμα 
που έχει διεπιστημονικό χαρακτήρα, αφού μέσα από 
ομαδοσυνεργατική διαδικασία έρχονται σε επαφή με τη 
μηχανική, τη γεωμετρία, την αρχιτεκτονική, τη γεωλογία, 
την τοπογραφία, την ιστορία και, φυσικά, την αρχαιολογία».

Βασίλης Λαμπρινουδάκης, Καθηγητής  
Κλασικής Αρχαιολογίας, Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία 

(Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία)

«Είναι μεγάλη η τιμή που μου κάνετε και νιώθω 
συγκινημένος. Προσπάθησα να κάνω το καθήκον 
μου απέναντι στα παιδιά και στην κοινωνία. Συνειδητά 
ασχολήθηκα με την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, επειδή 
είδα ότι δεν υπήρχε τίποτα σχετικό στο Εκπαιδευτικό 
μας σύστημα, ενώ η Επιστήμη της Οικολογίας είχε 

προσδιορίσει σημαντικά Περιβαλλοντικά προβλήματα 
που ανέτρεπαν την Οικολογική Ισορροπία και επιβάρυναν 
την ποιότητα της ζωής. Έδωσα έμφαση στην ανάπτυξη 
γνωστικού υποβάθρου με επιστημονική τεκμηρίωση 
και κατάλληλο παιδαγωγικό μετασχηματισμό και 
παράλληλα στην καλλιέργεια του απαιτούμενου Αξιακού 
προσανατολισμού. Στα σχολεία, στα ΚΠΕ και στα 
Θεματικά Δίκτυα προώθησα τις συνεργασίες με τις 
τοπικές κοινωνίες και με Επιστημονικούς φορείς. Το 
Χρυσοπράσινο Φύλλο μετέφερε την Περιβαλλοντική 
Εκπαίδευση και στην Κύπρο και αποτελεί, επί 31 χρόνια, 
το πλαίσιο συνεργασίας του Εκπαιδευτικού και μαθητικού 
κόσμου των δύο χωρών. Θεωρώ ότι στην εποχή της 
Κλιματικής Κρίσης, το Υπουργείο δεν έχει δώσει την 
προσοχή του στην Εκπαίδευση για το Περιβάλλον και την 
Αειφορία».

Γιώργος Φαραγγιτάκης, Γενικός Γραμματέας,  
ΠΕΕΚΠΕ Αττικής

PLATINUM - ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Μοναδική στη σύλληψη και εκτέλεση εκπαιδευτική εμπειρία»

ΤΙΜΗΤΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΑΡΑΓΓΙΤΑΚΗΣ
«Συνειδητά ασχολήθηκα με την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»

«Αυτή η διάκριση είναι για μένα μια μεγάλη τιμή 
και, ταυτόχρονα, μια υπενθύμιση της ευθύνης 
που φέρουμε ως εκπαιδευτικοί. Πιστεύω βαθιά 
ότι κάθε παιδί έχει δυνατότητες - ανεξάρτητα 
από επιδόσεις, συνθήκες ή αφετηρία. Στόχος 
μου είναι να κάνω τα μαθηματικά προσιτά, 
δημιουργικά και -πάνω απ’ όλα- ανθρώπινα. Να 
μετατρέπεται η τάξη σε χώρο εμπιστοσύνης, 

όπου κάθε μαθητής νιώθει ότι έχει φωνή και 
αξία. Καινοτομώ, κυρίως, γιατί θέλω να χτίζω 
γέφυρες προς τη γνώση ειδικά για όσους τις 
χρειάζονται περισσότερο. Ευχαριστώ θερμά 
για αυτήν τη βράβευση - τη μοιράζομαι με τους 
μαθητές μου, που με μαθαίνουν κάθε μέρα να 
είμαι καλύτερη».

Γιώτα Χατζοπούλου, Μαθηματικός

ΤΙΜΗΤΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ - ΓΙΩΤΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
«Κάθε παιδί έχει δυνατότητες»
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«Με βαθιά συγκίνηση, παραλαμβάνω σήμερα εκ μέρους 
του Ζωγραφείου Λυκείου Κωνσταντινουπόλεως αυτήν 
τη σημαντική διάκριση για το σύνολο του έργου του 
σχολείου μας, το οποίο εδώ και 31 χρόνια έχω την τιμή να 
διευθύνω. Η αναγνώριση αυτή μάς γεμίζει υπερηφάνεια, 
αλλά, κυρίως, ευθύνη: ευθύνη απέναντι στην ιστορία 
μας, που μετρά πάνω από 131 χρόνια αδιάλειπτης 
λειτουργίας και προσφοράς στην παιδεία και στον 

πολιτισμό, απέναντι στους μαθητές και στους αποφοίτους 
μας, απέναντι στο αύριο της Ρωμιοσύνης. Τα σχολεία μας 
είναι οι φάροι της παιδείας και του πολιτισμού μας. Οι 
μαθητές και οι μαθήτριές μας συμμετέχουν με επιτυχία 
σε διεθνή συνέδρια, σε διαγωνισμούς, σε ευρωπαϊκά 
προγράμματα ανταλλαγών, σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. 
Συναναστρέφονται συνομηλίκους τους από την Ελλάδα 
και τον κόσμο. Διακρίνονται και κατακτούν πρώτες θέσεις 
σε διαγωνισμούς και στις εισαγωγικές εξετάσεις για τα 
πανεπιστήμια. Καλλιεργούν την ελληνομάθεια και τη 
γλωσσομάθεια. Συνεχίζουν τις παραδόσεις και τα έθιμα. 
Γεμίζουν τις εκκλησίες και τα αναλόγια. Είναι η δύναμή 
μας. Είναι η συνέχειά μας! Με κάθε θυσία προσπαθούμε 
να διατηρήσουμε άσβεστη την εστία των σχολείων. Εκεί 
επωάζεται η ελπίδα. Η σημερινή βράβευση ποιεί τιμή και 
μάς γεμίζει δύναμη και αισιοδοξία. Σας ευχαριστούμε 
από καρδιάς και δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε με το 
ίδιο πάθος και αφοσίωση το έργο μας».

Γιάννης Δεμιρτζόγλου, Διευθυντής,  
Ζωγράφειο Λύκειο, Άρχοντας Μέγας Ρεφερενδάριος  

της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας

ΤΙΜΗΤΙΚΟ ΒΡΑΒΕΙΟ - ΖΩΓΡΑΦΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ
«Τα σχολεία μας είναι οι φάροι της παιδείας και του πολιτισμού μας»
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Πίνακας Νικητών
Εκπαιδευτικός Οργανισμός της Χρονιάς

ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ - ΔΕΣ
Εκπαιδευτικός της Χρονιάς

Ιωάννης (Γιάννος) Θεοδούλου
Εξαιρετική Διάκριση
Παναγιώτα Διαμαντή

                            Ενότητα 1. Εκπαίδευση - Εξωστρέφεια

PLATINUM 1ο Γενικό Λύκειο Σπάτων || grECOtrails: Βιώσιμος Εκπαιδευτικός Τουρισμός - Μαθητική Κοινωνική Επιχείρηση / 
Καινοτομία στη Διδασκαλία στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

                             Καινοτομία στη Διδασκαλία
                              Καινοτομία στη Διδασκαλία στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Αειφόρο Νηπιαγωγείο Χαβαρίου || Πρόγραμμα: ‘’Βιβλία να διαβάσουμε, τον κόσμο να αλλάξουμε!’’

SILVER Δημοτικό σχολείο Νησίου Ημαθίας || «Ζωοθεραπεία στο Σχολείο: Γέφυρα Συμπερίληψης  
για την εξάλειψη της σχολικής βίας»

BRONZE Αειφόρο Νηπιαγωγείο Ταυρωνίτη Χανίων | 8ο Αειφόρο Νηπιαγωγείο Ελευσίνας || Φωτεινές Περιστροφές

                               Καινοτομία στη Διδασκαλία στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD 1ο Γενικό Λύκειο Σπάτων ||grECOtrails: Βιώσιμος Εκπαιδευτικός Τουρισμός - Μαθητική Κοινωνική Επιχείρηση

SILVER ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ ΠΑΦΟΥ - ΥΠΠΑΝ ΚΥΠΡΟΥ || Toλμάμε στην “Ολιστική Eκπαίδευση”   
για Να Δημιουργήσουμε τους Πολίτες Του Αυριο (Holistic Education Approach)

BRONZE ΓΕΝΙΚΟ ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ || Lake Radio: Το σχολικό ραδιόφωνο ως διδακτική καινοτομία
                             Καινοτομία στη Διδασκαλία στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD
Εργαστήριο Δημιουργικότητας, Καινοτομίας και Τεχνολογίας στην Εκπαίδευση (ΔηΚαιΤΕ) | Σ.Κ.Α.Ε.Π. |  

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας || Game It Away. Εκπαίδευση στην Επιχειρηματικότητα μέσω σχεδιασμού 
επιτραπέζιων παιχνιδιών

SILVER Oracle Hellas || Oracle Academy
                             Καινοτομία στη Διδασκαλία στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Εκπαιδευτήρια “Παιδαγωγική-Birds” || Ο πολυπράγμων Αλέξανδρος Δουμάς / Figures d’Alexandre Dumas
GOLD The Why Community & Dorothy Snot || WHY DEBATE club - Το σύμπαν των παράξενων διλημμάτων

SILVER ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ “ΔΕΛΑΣΑΛ” || “Μικροί συγγραφείς... εν δράση” Βιωματικό Πρόγραμμα 
Δημιουργικής Γραφής

BRONZE ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΤΣΟΓΛΟΥ || Η καρδιά μου, η καρδιά σου...μια αγκαλιά!

                              Καινοτομία στη Διδασκαλία στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Ελληνογερμανική Αγωγή | Τσουμάκης Τάκης & Μαρίνου Χαρούλα || Η Φυσική και η Βιολογία  
των Τροχαίων Ατυχημάτων

SILVER ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ || Say No to My Phone- Σχολικό πρόγραμμα για τη διαμόρφωση 
ισορροπημένης σχέσης με την τεχνολογία

BRONZE ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 2001 ΟΡΟΣΗΜΟ || Engineering in Action
                             Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ

                            Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Νηπιαγωγείο Λίμνης Ευβοίας|32ο Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης | 2ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων || 
“Ας SOSουμε τα ζώα”  Έργο Εκπαιδευτικής Ρομποτικής και Νέων Τεχνολογιών

SILVER “5ο Δημοτικό Σχολείο Καστοριάς” με υπεύθυνο εκπαιδευτικό: Μήλιο Αθανάσιο || Stem Education -  
Ρομποτική και επιβίωση

BRONZE 2ο Πειραματικό Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης || Όμιλος STEAM, Ρομποτικής & Α.Ι.
                           Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Γυμνάσιο Αμφίκλειας || Κριτική Αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης: Η Περίπτωση του Guy Fawkes
                           Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD
ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ (ΣΜΥ) - ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ || 

Εκπαιδευτικός Μάριος Παπαευσταθίου Στις Ένοπλες Δυνάμεις (ΣΜΥ): Ψηφιακή Εκπαίδευση - Ρομποτική- AI  
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

SILVER Oracle Hellas || Oracle Academy
                            Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ || Artificial Intelligence in Primary School Education -  
Τεχνητή νοημοσύνη και εκπαίδευση

SILVER Ελληνογερμανική Αγωγή || Tαξιδεύω στον χρόνο συνομιλώντας με τον διαλογικό βοηθό “Μύρτις”
BRONZE Εκπαιδευτήρια Γεωργίου Ζώη || EcoEscape Lab - Απόδραση στον κόσμο των STEAM μέσω escape room
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                          Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD ΑΙ SCHOOL || AI SCHOOL: Το 1ο Πρόγραμμα Δεξιοτήτων Τεχνητής Νοημοσύνης για μαθητές στην Ελλάδα
SILVER ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΚΑΙΣΑΡΗ || Quiz Mentor - Η Διαδραστική Πρόκληση Μήθησης

BRONZE Ελληνογερμανική Αγωγή || Discovery Space: Η τεχνητή νοημοσύνη στην υπηρεσία  
της διαφοροποιημένης μάθησης στα μαθήματα των φυσικών επιστημών

                              Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στην Ιδιωτική Μεταλυκειακή / Επαγγελματική Εκπαίδευση
GOLD Oracle Hellas || Oracle Academy

                              Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & ΑΙ στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση
GOLD Bridge Forward || Μετασχηματίζοντας την Εκπαίδευση: Ψηφιακή Μάθηση με Δύναμη AI

SILVER MindsetMaps™ International Greece & Cyprus || Τεχνολογία ΑΙ & Προσωποκεντρική Προσέγγιση  
για Mindset Profiling και Corporate Wellbeing

BRONZE Εκπαιδευτικό Κέντρο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ | Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ || Η Ιντερσαλόνικα Δίνει Νεα 
Διάσταση Στην Ασφαλιστική Εκπαιδευση: Ανοίγει Νέους Ορίζοντες Στον Ασφαλιστικό Διαμεσολαβητή
                             Ψηφιακή Εκπαίδευση, Ρομποτική & AI στην Ιδιωτική Εκπαίδευση

GOLD MellonLab || Μαθαίνουμε Τεχνολογία Αλλιώς: Ρομποτική, Προγραμματισμός και A.I. από το MellonLab
                             Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως

                            Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD Μελιόπουλος Αναστάσιος | 3o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ || Blog Meliopoulos

SILVER 4ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού || Από τη Χαρτογράφηση των Επιμορφωτικών Αναγκών στην Υλοποίηση 
Επιμορφώσεων με τη Χρήση Ψηφιακών Εργαλείων

                           Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ || Μεικτό Εξ Αποστάσεως Πρόγραμμα 
‘’Σχολική Διαμεσολάβηση & Ενδοσχολική Βία’’

                            Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD Oracle Hellas || Oracle Academy

                          Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Ακάδημος Γρυπάρης Υπηρεσίες Εκπαίδευσης || Εκπαίδευση Χωρίς Όρια, Παγκόσμια και Διαδραστική,  
Από την Καρδιά της Καινοτομίας

                               Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως στην Ιδιωτική Μεταλυκειακή/ Επαγγελματική Εκπαίδευση

GOLD
Σύλλογος Διπλωματούχων Νοσηλευτών Χειρουργείου (ΣΥ.Δ.ΝΟ.Χ.) | GORNA || Ψηφιακή εκπαιδευτική  

πλατφόρμα για την επαγγελματική Νοσηλευτική εκπαίδευση¨My Operating Room Nurse Coach΄΄( MYORCO) 
Περιεγχειρητικών Νοσηλευτών

SILVER Oracle Hellas || Oracle Academy
                              Online & Εκπαίδευση Εξ Αποστάσεως στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Knowcrunch || E-learning Courses που Απογειώνουν Καριέρες στο Digital Marketing
SILVER Big Blue Data Academy || Big Blue Data Academy Bootcamp Programs

BRONZE Greece Lean Six Sigma || Leading with Operational Excellence Online Blended Training
                         Online Εργαλεία Εκπαίδευσης

GOLD The Why Community || Μεταμορφώνοντας τη Εκπαίδευση σε Διαδραστική  Εμπειρία
SILVER Code.Hub || TOM: An Innovative Training Operations Management Software

BRONZE Συνεργασία Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ||  
Εγχειρίδιο Χρήσης στους Διαδραστικούς Πίνακες

                               Εξάλειψη Διακρίσεων & Αντιμετώπιση Σχολικού Εκφοβισμού
                                Εξάλειψη Διακρίσεων & Αντιμετώπιση Σχολικού Εκφοβισμού στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΟΥΚΑ || Δημοκρατικό Συμπεριληπτικό Σχολείο - Ολιστικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Κουλτούρας 
Συμπερίληψης στο Σχολικό Περιβάλλον

SILVER ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ “ΔΕΛΑΣΑΛ” || «Ένας Σούπερ Ήρωας για σένα» Καινοτόμο Πρόγραμμα 
Συναισθηματικής Αγωγής στην προσχολική ηλικία

BRONZE ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΑΤΣΟΓΛΟΥ || Τρέχω για το ΣΥΝ: Μια γιορτή ενσυναίσθησης, αποδοχής και συμπερίληψης
BRONZE Εκπαιδευτήρια Γεωργίου Ζώη || «Σχολείο Ασφαλές, Σχολείο Δυναμικό: Δεξιότητες Ζωής ενάντια στον Εκφοβισμό»

                              Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση
                                Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Δημοτικό Σχολείο “ΕΛΕΝΕΙΟΝ” || Εννοιολογικός χάρτης/αφίσα για κατεχόμενη πόλη και ανάλυση παραμυθιού: 
Διαπολιτισμική, διαθεματική προσέγγιση (MCT) του Δεν Ξεχνώ.

SILVER Νηπιαγωγείο Παλαιάς Πόλης Κέρκυρας || Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα “...μες τα καντούνια μας...”
BRONZE 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΥΜΙΝΩΝ || “ Ένα σπυρί ρύζι τον κόσμο γυρίζει”
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                               Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Πανεπιστήμιο Κρήτης, Τομέα Δημόσιας Υγείας, Τμήμα Κοινωνικής και Οικογενειακής Ιατρικής ||  
FRESHAIR4Life Greece

SILVER 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΜΙΑΣ || “Μια Εφαρμογή - Μια Ζωή: Εκπαίδευση & Διάδοση της Καρδιοπνευμονικής 
Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ)”

BRONZE Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Νικηφόρου Δράμας || Το Σχολείο των Αστεριών:  
Ένα Ταξίδι Γνώσης και Ανακάλυψης

                               Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ | PURINA (NESTLE) || FELIX in AUEB

                              Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στη Δημόσια Δια βίου Εκπαίδευση
GOLD YES FORUM || YES To Shipping

                               Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-ΔΕΣ || DES@MARS 2024- Προσομοίωση αποστολής στον Άρη

SILVER Ιδιωτικός Εκπαιδευτικός Οργανισμός Ευρωπαϊκό Πρότυπο || Adopt a Ship - «Υιοθετώ ένα πλοίο»

BRONZE Λεόντειος Σχολή Νέας Σμύρνης || Λεόντειος - Cern , 2 Νηπιαγωγεία που έγιναν φίλοι

                                Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΚΑΙΣΑΡΗ || Λεξοπαίγνια

SILVER Αριστοτέλειο Κορινθιακό Εκπαιδευτήριο || Εκπαιδευτικές πρακτικές και καινοτόμες δράσεις  
υπό το πρίσμα της βιωματικής μάθησης

BRONZE ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ || Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα “Fish from Greece” -  
Βιωσιμότητα και Καινοτομία στην Υδατοκαλλιέργεια

                                Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στην Ιδιωτική Μεταλυκειακή /  
                              Επαγγελματική Εκπαίδευση

GOLD ΣΑΕΚ ΑΚΜΗ || ΑΚΜΙ Pop up Restaurant Project με τον Σωτήρη Κοντιζά

SILVER BCA College - Οικονομικό Κολλέγιο Αθηνών || Από τη Γνώση στην Πράξη: Πρόγραμμα Βιωματικής μάθησης ΒCA 

BRONZE Εκπαιδευτικός Όμιλος ΔΕΛΤΑ 360 || Εκπαιδευτικός Όμιλος ΔΕΛΤΑ 360:  
Βιωματική Κατάρτιση που Διαμορφώνει το Μέλλον της Επαγγελματικής Κατάρτισης 

                                 Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις & Βιωματική Μάθηση στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Οργανισμός Έρευνας, Καινοτομίας και Πολιτισμού LOOX | Ιερά Μονή Κουδουμά || /‘φυ.sis/:  
Βιωματικό εργαστήριο Οικο-Θεολογίας και Πολιτισμού στα Αστερούσια Όρη

SILVER “NowLetsPlay® - Entertraining Our Future” || “NowLetsPlay® -Entertraining Our Future”,  
η συμπερίληψη ως Ανθρώπινο δικαίωμα, μέσα από τη δυναμική των ιστοριών

BRONZE ΙΕΚ La Chef Levi, Ιδιωτική Σχολή Μαγειρικής Ζαχαροπλαστικής-Αρτοποιίας στη Θεσσαλονίκη ||  
Πρόγραμμα δωρεάν σεμιναρίων, γευσιγνωσιών και επισκέψεων για σπουδαστές και αποφοίτους

                              Εξωστρέφεια, Εκπαιδευτικές Επισκέψεις, Βιωματική Μάθηση στη Δημόσια Εκπαίδευση
GOLD ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΠΣΠΘ) || Παίζοντας Μαθηματικά!

                              Καλύτερο Ξενόγλωσσο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα
                             Καλύτερο Ξενόγλωσσο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD “Myrsini” Educational Centre || “Myrsini’s Village”

SILVER Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο Ελληνογερμανική Αγωγή || Eco Warriors in English: Μαθαίνουμε Αγγλικά   
και δρούμε για το Περιβάλλον

BRONZE ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ || Πρόγραμμα Αγγλικής Γλώσσας Μουσειακής Εκπαίδευσης-
Μουσειοπαιδαγωγικής

                              Καλύτερο Ξενόγλωσσο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD “Myrsini” Educational Centre || “Myrsini’s Village”

                                Καλύτερο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Ειδικής Αγωγής
                               Καλύτερο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Ειδικής Αγωγής στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Ιδιωτικός Εκπαιδευτικός Οργανισμός Ευρωπαϊκό Πρότυπο || Συστηματική υποστήριξη μαθητών  
με ιδιαιτερότητες με άμεση, καθημερινή επικοινωνία, κοινούς στόχους γονέων και εκπαιδευτικών

                               Καλύτερο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για Μαθησιακές Δυσκολίες
GOLD iLearn δε γράφεις...κλικάρεις! || Εκπαιδευτικό υλικό για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες
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                              Ενότητα 2. Προβολή - Στρατηγική - Συνεργασία

PLATINUM
Εκπαιδευτικό Κέντρο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ | Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ || Στήριξη Αριστείας & Διαδρομές 

Σταδιοδρομίας Για Τους Φοιτητές / Επιβράβευση της Αριστείας & Οικονομική Στήριξη Μαθητών -  
Σπουδαστών στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

                               Ψηφιακή Παρουσία & Επικοινωνιακή Στρατηγική
                             Ψηφιακή Παρουσία & Επικοινωνιακή Στρατηγική στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Ακάδημος Γρυπάρης Υπηρεσίες Εκπαίδευσης || Επικοινωνία – Ψηφιακή Σχέση Εμπιστοσύνης με Μαθητές,  
Γονείς και την γενικότερη Εκπαιδευτική καθημερινότητα

                               Ψηφιακή Παρουσία & Επικοινωνιακή Στρατηγική στην Ιδιωτική Μεταλυκειακή / Επαγγελματική Εκπαίδευση
GOLD Εκπαιδευτικός Όμιλος ΔΕΛΤΑ 360 || MyDELTA360portal: Το Απαραίτητο Ψηφιακό Εργαλείο του Σπουδαστή ΔΕΛΤΑ 360

                             Ψηφιακή Παρουσία & Επικοινωνιακή Στρατηγική στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Knowcrunch || Ανανεωμένο Video-on-Demand Πρόγραμμα 126 Ωρών με Εργασίες,  
Online Εξετάσεις και Πιστοποίηση EQF 6

                                 Ψηφιακή Παρουσία & Επικοινωνιακή Στρατηγική στην Ιδιωτική Μεταλυκειακή / Επαγγελματική Εκπαίδευση
GOLD Εκπαιδευτικός Όμιλος ΔΕΛΤΑ 360 || MyDELTA360portal: Το Απαραίτητο Ψηφιακό Εργαλείο του Σπουδαστή ΔΕΛΤΑ 360

                              Ψηφιακή Παρουσία & Επικοινωνιακή Στρατηγική στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Knowcrunch || Ανανεωμένο Video-on-Demand Πρόγραμμα 126 Ωρών με Εργασίες,  
Online Εξετάσεις και Πιστοποίηση EQF 6

                           Εκδήλωση / Experiential Event
                              Εκδήλωση / Experiential Event στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD 1/Θ Νηπιαγωγείο Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης || Ο Αλυσοδεμένος Ελέφαντας

SILVER 1ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης || Πάμπλο, κι εμείς εξορίζουμε τον πόλεμο

BRONZE 1ο Δημοτικό Σχολείο Λουτρακίου “Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος” || Αφιερωματική εκδήλωση:  
“Το Λουτράκι στο σταυροδρόμι της Ιστορίας: Μαρτυρίες και μνήμες του 1922”

                              Εκδήλωση / Experiential Event στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD 9o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΑΣ |1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΑΘΗΝΩΝ - ΓΕΝΝΑΔΙΟ | 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ||  
IRCMUN: Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών

SILVER ΕΠΑ.Λ. Βρυσών (Επαγγελματικό Λύκειο Βρυσών Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων) ||  
Ημέρα ενεργού πολίτη - ΕΠΑ.Λ. Βρυσών 2025

BRONZE ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ || Ρέθυμνο - Τοπική Ιστορία: Επετειακό Αφιέρωμα

                              Εκδήλωση / Experiential Event στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία (Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία) || Αρσάκειος Διαγωνισμός Ορθογραφίας -  
Η Ελληνική Γραφή Στο Προσκήνιο

                              Εκδήλωση / Experiential Event στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ  || Προσομοίωση Συνεδρίασης Ολομέλειας Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

SILVER Λεόντειος Σχολή Νέας Σμύρνης ||#LeonteiosAI 

BRONZE Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία (Αρσάκεια-Τοσίτσεια Σχολεία) || Αρσάκειος Δρόμος -  
Μια Γιορτή Αθλητισμού, Πολιτισμού Και Κοινωνικής Προσφοράς

                             Εκδήλωση / Experiential Event στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Ανθρωπιστική Οργάνωση “KIDS SAVE LIVES - ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ” || Πανελλήνιο ρεκόρ ΚΑΡΠΑ:  
21.039 μαθητών/τριών την Παγκόσμια Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς

SILVER The Nutriventionists™ || The Nutriventionists™ Τρέφοντας ψυχή και σώμα μεταμορφώνοντας τον άνθρωπο, 
αλλάζοντας το επιχειρείν, προωθώντας την Ελληνικότητα.

BRONZE ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ - The Culinary Center || Gastronomic / Cooking Experiences

                            Παγκόσμια Εκδήλωση / Experiental Event
GOLD MellonLab || Διοργάνωση του FIRST Global Challenge 2024 στην Αθήνα

                              Επιβράβευση της Αριστείας & Οικονομική Στήριξη Μαθητών-Σπουδαστών
                                   Επιβράβευση της Αριστείας & Οικονομική Στήριξη Μαθητών - Σπουδαστών στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΑΒΡΥΤΩΝ || Υποτροφίες για προπτυχιακές σπουδές  
στο “The Chinese University of Hong Kong, Shenzhen

                                  Επιβράβευση της Αριστείας & Οικονομική Στήριξη Μαθητών - Σπουδαστών στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Εκπαιδευτικό Κέντρο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ | Όμιλος Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ||  
Στήριξη Αριστείας & Διαδρομές Σταδιοδρομίας Για Τους Φοιτητές
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                                  Επιβράβευση της Αριστείας & Οικονομική Στήριξη Μαθητών - Σπουδαστών στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Ακάδημος Γρυπάρης Υπηρεσίες Εκπαίδευσης || Υποτροφίες Αριστείας και Κοινωνική Ευθύνη  
στην Εκπαίδευση

                              Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης & Κλιματική Αλλαγή
                                 Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης & Κλιματική Αλλαγή στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Νηπιαγωγείο Άνω Βολιμών | Νηπιαγωγείο Αγίου Κήρυκα  || Robot-SOS φωνάζω, τα δάση προφυλάσσω!

SILVER ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΘΙΑΤΗ || Σχολείο με Ρίζες και Φτερά: Περιβαλλοντική Συνείδηση  
και Συλλογική Δράση - Πρασινίζω το σχολείο μου

SILVER Cluster Βιοοικονομίας και Περιβάλλοντος Δυτικής Μακεδονίας (CluBE) || Καμπάνια Περιβαλλοντικής 
Ευαισθητοποίησης «Climate Community_WM»

BRONZE 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ || ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “THALLA” – Όταν η Aειφορία συναντά την εκπαίδευση

                                  Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης Κλιματική Αλλαγή στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD 11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ || Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα: ‘’Βιοκλιματικός Σχεδιασμός Παραδοσιακών Κατοικιών 
με Άξονα την Αειφορία’’ , σε Συνεργασία με Παν/Μια και Αρχαιολογία

SILVER ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ | ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΔΡΑΜΑΣ || DRAcliMAtic - Οι Ντετέκτιβ Κλίματος του Μουσικού Σχολείου Δράμας

BRONZE ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΚΥΔΡΑΣ || Μύηση Σε Επίγειους Παράδεισους: Σχολικοί Κήποι του Γυμνασίου Σκύδρας

                               Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης & Κλιματική Αλλαγή στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-ΔΕΣ || Από τους μαθητές για τον κόσμο:  
Μια περιβαλλοντική δράση με μακροπρόθεσμο αντίκτυπο

SILVER Λεόντειος Σχολή Νέας Σμύρνης || Μικρές Πράσινες Επαναστάσεις!

                                 Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης & Κλιματική Αλλαγή στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Σχολεία ΑΞΙΟΝ -ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ || MGG Greece | Αποστολή Πράσινης Ελπίδας:   
Ένα διεθνές περιβαλλοντικό εγχείρημα από τα σχολεία ΑΞΙΟΝ

SILVER Ελληνογερμανική Αγωγή || Το Πράσινο Σχολείο, ένα Ζωντανό Εργαστήριο Καινοτομίας και Βιωσιμότητας

BRONZE ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ || Τελετή κακάο: Από το Περού στο ΔΕΣ

                               Καλλιέργεια Περιβαλλοντικής Συνείδησης & Κλιματική Αλλαγή στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Οργανισμός Έρευνας, Καινοτομίας και Πολιτισμού LOOX | Ιερά Μονή Κουδουμά || /‘φυ.sis/:  
Βιωματικό εργαστήριο Οικο-Θεολογίας και Πολιτισμού στα Αστερούσια Όρη

                              Διασύνδεση με την Αγορά Εργασίας & Νεανική Επιχειρηματικότητα
                                Διασύνδεση με την Αγορά Εργασίας & Νεανική Επιχειρηματικότητα στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD Teen Business School - Πανεπιστήμιο Μακεδονίας || Teen Business School για νέους με κώφωση/βαρηκοΐα

SILVER ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΊΟΥ ||  
Δεξιότητες & Σύνδεση με την Αγορά για τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης

BRONZE Oracle Hellas || Oracle Academy

                                 Διασύνδεση με την Αγορά Εργασίας & Νεανική Επιχειρηματικότητα στη Δημόσια Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Αγίου Δημητρίου-Λύκειο Κωφών & Βαρηκόων Αργυρούπολης || traVel tasteRs  
συνεργατική μαθητική επιχείρηση

                                 Διασύνδεση με την Αγορά Εργασίας & Νεανική Επιχειρηματικότητα στην Ιδιωτική Μεταλυκειακή /  
                                  Επαγγελματική Εκπαίδευση

GOLD Oracle Hellas || Oracle Academy

SILVER ΣΑΕΚ ΑΚΜΗ || AKMI EDUCATIONAL PARTNERSHIPS

                                   Διασύνδεση με την Αγορά Εργασίας & Νεανική Επιχειρηματικότητα στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση
GOLD Code.Hub || Code.Learn | Α.STEP Ahead 4 Youth

SILVER ΙΕΚ La Chef Levi, Ιδιωτική Σχολή Μαγειρικής Ζαχαροπλαστικής-Αρτοποιίας στη Θεσσαλονίκη || Προσωποποιημένος 
επαγγελματικός προσανατολισμός και δωρεάν hands on πρόγραμμα επιχειρηματικότητας

BRONZE ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ || Προγράμματα Μαθητείας

                                Συνεργασία με Επιχειρηματικούς Φορείς & Οργανισμούς
                                  Συνεργασία με Επιχειρηματικούς Φορείς και Οργανισμούς στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD
Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών | Τράπεζα Eurobank || 

Επαγγελματικό ΠΜΣ “Digital Transformation/Ψηφιακός Μετασχηματισμός” του ΟΠΑ: Ένα πρότυπο στρατηγικής 
συνεργασίας πανεπιστημίου και επιχειρήσεων
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                           Δεσμός με την Κοινωνία
                            Δεσμός με την Κοινωνία στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Νηπιαγωγείο Νοσοκομείου Παίδων “Η Αγία Σοφία” | Δημόσιο Σχολείο | Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Α΄ Αθήνας || Το Νηπιαγωγείο μας “Μια μεγάλη αγκαλιά” για όλα τα παιδιά και ενήλικες που παραμένουν παιδιά!

SILVER

Νηπιαγωγείο Ν. Αρτάκης | 2ο Νηπιαγωγείο Ερέτριας | 4ο Νηπιαγωγείο Βασιλικού | 6ο Νηπιαγωγείο Χαλκίδας | 
33ο Νηπιαγωγείο Χαλκίδας| Νηπιαγωγείο Αγ. Κωνσταντίνου | Νηπιαγωγείο Αυλωναρίου | Νηπιαγωγείο Καράβου | 

Νηπιαγωγείο Μαντουδίου | Νηπιαγωγείο Νεοχωρίου | Νηπιαγωγείο Πηλίου | Α’ Δ/Σ  Παραλιμνίου Κύπρου |  
Α’ Δ/Σ Ξυλοφάγου Κύπρου | Ευρωπαϊκό Σχολείο Μονάχου || Οι Storytellers της Οικοσυμμαχίας δημιουργούν 

ισχυρούς «Δεσμούς με την κοινωνία»

BRONZE Δημοτικό Σχολείο Μεθώνης “Γεωργακοπούλειο” || Έκδοση βιβλίου “Το σχολείο μας αφηγείται”

                              Δεσμός με την Κοινωνία στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD “ Έλα μαζί μας “, Δίκτυο Σχολείων Εθελοντισμού και Πολιτειότητας Ηρακλείου Κρήτης || “Έλα μαζί μας”

SILVER 9o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΑΣ || Αγγίζοντας τους δρόμους και την ιστορία τους

BRONZE ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ (ΡΕΘΥΜΝΟ ΚΡΗΤΗΣ) || Το Ημερολόγιο Της Αρετής

BRONZE ΕΠΑ.Λ ΚΩ | ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ || Σχολή Γονέων στο ΕΠΑ.Λ ΚΩ

                              Δεσμός με την Κοινωνία στη Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Deloitte Competence Center || Επαγγελματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών ανακατεύθυνσης στην 
“Ανάπτυξη Επιχειρησιακών Συστημάτων Λογισμικού”

                              Δεσμός με την Κοινωνία στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD Λεόντειος Σχολή Νέας Σμύρνης || Είμαι δίπλα σου

SILVER ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-ΔΕΣ || «Miles and Soul» - Πρόγραμμα δημιουργικής γραφής ακριτικών νησιών-ΔΕΣ

                              Δεσμός με την Κοινωνία στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-ΔΕΣ || Συνδιοργάνωση αθλητικών δράσεων  
με την Ελληνική Ομοσπονδία Αθλητισμού Κωφών

SILVER Εκπαιδευτήρια Δούκα || «Μείωση Σπατάλης Τροφίμων & Κοινωνική Αλληλεγγύη»

BRONZE ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΑΤΣΟΓΛΟΥ || ‘’Σου Δίνω το Χέρι Μου’’

                              Δεσμός με την Κοινωνία στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Οργανισμός Έρευνας, Καινοτομίας και Πολιτισμού LOOX | Ιερά Μονή Κουδουμά || Χαίρε Άστερουσίων Πολιτεία | 
Behold the land of Asterousia

SILVER Deloitte Competence Center || Create. Connect. Empower. - Χτίζοντας το Μέλλον με Όλους & για Όλους

                               Δεσμός με την κοινωνία 

GOLD Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΚΠΙΣΝ) || “Μαθητική Αγορά:  
Ας Μιλήσουμε για τη Συναίνεση” στο πλαίσιο του WoW Athens 2023-2025

                              Διεθνείς Συνεργασίες
                            Διεθνείς Συνεργασίες στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Συνεργασία Ελληνικού Σχολείου Αγίου Νεκταρίου Βοστώνης | 1ου Δ. Σ. Διονύσου || Δύο Κόσμοι, Μία Γλώσσα

SILVER Νηπιαγωγείο Νεοχωρούδας || Little Farmers, Great Impact

BRONZE Νηπιαγωγείο Καλής (Ν. Πέλλας) || “Είμαστε μοναδικοί και ανεπανάληπτοι”

                            Διεθνείς Συνεργασίες στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση
GOLD Λεόντειος Σχολή Νέας Σμύρνης || Λεόντειος - Cern , 2 Νηπιαγωγεία που έγιναν φίλοι

SILVER Ελληνοαμερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα || Το Engineering Design Process (Boston Museum of Science)  
στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση - Ελληνοαμερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα

                              Διεθνείς Συνεργασίες στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση
GOLD Code.Hub || Building an AI Talent Ecosystem: An Erasmus+ Project at 5 countries & 13 organizations

SILVER Big Blue Data Academy | Deree – The American College of Greece || Professional Diploma in Data Analytics - 
Ελληνοελβετικής Συνεργασίας

                             Καλύτερη Εκπαιδευτική Ομάδα / Εκπαιδευτικός Όμιλος
                               Καλύτερη Εκπαιδευτική Ομάδα / Εκπαιδευτικός Όμιλος στη Δημόσια Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD 4o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΥΡΝΑΒΟΥ || Ολοήμερο με Ονοματεπώνυμο: Μια ομάδα μετατρέπει το σχολείο  
σε κοινότητα, και τις μέρες σε εμπειρίες

SILVER 3ο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ευόσμου Θεσσαλονίκης || Genius MindGames

BRONZE 1ο Δημοτικό Σχολείο Νέας Σμύρνης || Περιβαλλοντικός Όμιλος 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Σμύρνης:  
Οι πράσινοι ντεντέκτιβ
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                               Καλύτερη Εκπαιδευτική Ομάδα / Εκπαιδευτικός Όμιλος στη Δημόσια Δια βίου Εκπαίδευση
GOLD Διαπεριφερειακό Θεματικό Δίκτυο Ασφάλεια στο Διαδίκτυο (iSecureNet) || “iSecureNet”

                              Καλύτερη Εκπαιδευτική Ομάδα / Εκπαιδευτικός Όμιλος στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση
GOLD Lead On Board International || Εκπαιδευτικός Οργανισμός στην ΑΙ Διεθνή δια βίου Εκπαίδευση Επαγγελματιών

SILVER Retail Academy COSMOTE GERMANOS || Το μονοπάτι που χαρτογραφεί η Retail Academy

BRONZE Kosmocar || Εκπαίδευση Ηλεκτροκίνησης στο δίκτυο Kosmocar 

                               Ενότητα 3. Διοίκηση - Εγκαταστάσεις

PLATINUM Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία || Δειγματική Ανασκαφή / Επενδύσεις & Υποδομές  
στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

                               Συστήματα ποιότητας & πιστοποιήσεις
                               Συστήματα ποιότητας και πιστοποιήσεις στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

GOLD ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΕΛΑΣΑΛ ΣΥΡΟΥ || Πιστοποίηση των Εκπαιδευτηρίων  “ΔΕΛΑΣΑΛ” Σύρου  
στο πλαίσιο της Διοίκησης ολικής ποιότητας ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001:2015

                               Επενδύσεις & Υποδομές
                             Επενδύσεις & Υποδομές στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία || Δειγματική Ανασκαφή

SILVER Αρχιτεκτονικό Γραφείο Παιδοκεντρικού Σχεδιασμού BabyEcoDesign || Πως συνδέεται ο αρχιτεκτονικός 
σχεδιασμός με τις μεθόδους διδασκαλίας: Διαμορφωση Βρεφονηπιακου Κεντρου ‘SunnySide’, Θεσσαλονίκη

                             Επενδύσεις & Υποδομές στην Ιδιωτική Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
GOLD Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία || Εστία Επιστημών Πάτρας «Κωνσταντίνος Δημητριάδης»

SILVER ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ- ΔΕΣ || Σχεδιασμός σχολικών κτηριακών εγκαταστάσεων- ΔΕΣ Γυμνάσιο

BRONZE Ακάδημος Γρυπάρης Υπηρεσίες Εκπαίδευσης || Ψηφιακή Υπεροχή & Υποδομές Νέας Γενιάς  
σε Ένα Εκπαιδευτικό Οικοσύστημα

                                Ανθρώπινο Δυναμικό
                                 Ανθρώπινο Δυναμικό στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD EPSILON NET GROUP | EPSILON TRAINING || Ο Όμιλος EPSILON NET ως πρωτοπόρος  
στην Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού και Δια Βίου Εκπαίδευση!

                              Υγεία - Ασφάλεια - Ασκήσεις Ετοιμότητας
                              Υγεία - Ασφάλεια - Ασκήσεις Ετοιμότητας στην Ιδιωτική Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση

GOLD Δημοτικό Σχολείο Λεοντείου Σχολής Αθηνών || Σεισμός ….στη Λεόντειο! Ένα παιχνίδι αντισεισμικό!

                             Καλύτερη Βιβλιοθήκη / Ψηφιοποίηση Αρχείων
                            Καλύτερη Βιβλιοθήκη / Ψηφιοποίηση Αρχείων στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

GOLD Όμιλος Επιχειρήσεων ΑΠΟΨΗ || Καλύτερη Βιβλιοθήκη / Ψηφιοποίηση Αρχείων στην Ιδιωτική Δια βίου Εκπαίδευση

SILVER Kosmocar || Kosmocar Digital Training
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